令和5年度鹿沼さつき祭り・市花さつき絵画コンクール開催要項

1 目的:

児童・生徒を対象に、"鹿沼さつき祭り"及び"市花さつき"を題材に絵画を描くことを 推進し、観察眼を育むとともに高校生以上を対象とすることで、幅広い世代に郷土を愛し誇り を持てる機会を創出することを目的とする。

- 2 主催: 鹿沼さつき祭り協賛花火大会実行委員会
- 3 題材及び応募資格:

「鹿沼さつき祭り」「市花さつき」 栃木県内の小・中学生及び高校生以上一般

4 募集作品:

- (小・中学生の部) A 3 判画用紙(約30 c m × 約42 c m) 画材は水彩絵の具・クレヨン・クレパス
- ・(高校生以上一般の部)ポストカード(約10cm×約15cm) 手書き他デジタルで作成したイラストも可能
- 5 周知方法 市ホームページ、チラシ
- 6 応募方法:
 - 出品者は作品の裏面に学校名・学年・氏名を必ず明記する。(小・中学生)
 - 主品者は作品の裏面に氏名・住所を必ず明記する。(高校以上一般)
 - 出品者は様式「指定出品ラベル」に記入する。ラベルの出品者名には必ず「ふりがな」を記入する。ラベルの上部は絵画右下に貼付ける。下部「学校控」部分は切り離して学校側で保管し、照合確認に使用する。(学校でとりまとめを行わない場合には下部は応募者控とする。) 高校生以上一般部門についても、様式「指定出品ラベル」に記入し、ラベルの上部は絵画右下に貼付ける。下部「応募者控」部分は切り離して応募者側で保管し、照合確認に使用する。(作品についてデータでの提出は受け付けないものとする。)
 - 応募の際には学校ごとに別紙応募点数表をつける。(個人での提出の場合は不要)
- 7 締切及び送付・問い合わせ先:
 - (1) 締切日 令和5年9月4日(月)
 - (2)送付先 鹿沼市今宮町 1688-1 鹿沼市経済部観光交流課 「鹿沼さつき祭り・市花さつき絵画コンクール」係 TEL:63-2188
- 8 審査及び表彰: 鹿沼さつき祭り・市花さつき絵画コンクール審査規定により審査し、記念品を 贈呈する。
- 9 展示:入賞作品の一部を後日展示する。
- 10 作品の使用:入賞作品は、印刷物等に使用する場合がある。